

《隔离桩链条损坏》跟踪报道

损坏链条已修复加固

本报记者 张婧 摄影报道



【办好了】日前，市区解放路与建设南大街交叉口附近，机动车道与非机动车道中间绿化隔离桩上损坏掉落的金属链条已修复，并进行了加固。

【新闻回放】不久前，市民王先生向本报帮办记者反映，市区解放路与建设南大街交叉口附近，机动车道与非机动车道中间绿化隔离桩上的多根金属链条缺失，个别市民从绿化隔离桩之间的空隙穿行马路，存在极大的安全隐患。本报去年12月14日以《隔离桩链条损坏》为题报道了此事。

【部门行动】就此事，记者联系了市园林绿化局。园林部门工作人员表示，将马上派人到现场核实情况。日前，记者再次来到现场看到，之前机动车道与非机动车道中间绿化隔离桩上损坏掉落的金属链条已经修

复，同时用铁丝进行捆绑加固。另外，在一处链条缺失的地方，工作人员还放置了一个隔离墩，防止骑行的市民在中间穿行。

“损坏的那几根链条都修好了，感谢相关部门及时处理此事，同时也感谢晚报关注民生。”

扫码看料更多

市区解放路与建设南大街交叉口附近，绿化隔离桩上损坏掉落的金属链条已修复……扫描二维码，记者带你去现场看看。



记者帮你问

70岁以上老人 是否可以不再交医保

本报记者 张婧

【市民反映】日前，市民刘先生向本报帮办记者求助，想了解农村的“新农合医疗本”是否还能使用？他听说70岁以上的老人就不用再交医保了，是不是有这个说法？

【市医疗保障局】就刘先生的问题，记者联系了市医疗保障局。有关负责人表示，农村的“新农合”已废止，现在乡村和城市居民缴纳的是城乡居民医疗保险。另外，城乡居民医疗保险是交一年保一年的，无论70岁以上还是70岁以下，参保就需缴纳保费。

我要说



热线 3155686

扫码关注“晚报帮办”
欢迎提供新闻线索并留言



我点赞

热心人送来

热水 市民回女士：前天早晨，我爸自己外出遛弯，途中感觉不舒服，坐在小区附近的一家商店门口的台阶上休息。店主看到我父亲后主动上前询问情况，并给老人倒了杯热水，还给我打了电话，让我去接父亲。想借晚报向这位热心的店主表示感谢。

找回丢失的化妆包

市民李爱杰：前几天，我在乘坐公交车的时候不慎将一个化妆包遗落在公交车的座位上。等我发现后到公交车终点站询问，找到了丢失的化妆包。原来是公交司机发现物品后交给了终点站的值班人员。想借晚报向这位公交司机表示感谢。

感谢热心大爷提醒

手机号码155****9823的市民：前几天，我骑电动三轮到市区沧州商城附近送货。回来的路上，由于我没有固定好货物，在清池大道与新华路交叉口转弯的时候，放在最边上的一包货掉了下来。我当时车速比较快，没有及时发现。一位开着老年代步车的大爷在后面大声喊，提醒我货物掉了。随后，我赶紧返回把货物捡起来重新固定好。想通过晚报感谢那位热心的大爷。



我吐槽

机动车逆行

挡路 王女士：前几天，我骑电动车由西向东行驶到一世界南门附近时，在非机动车道上有一机动车逆行。当时正好是下班时间，车流量比较大，一下子挡住二三十辆自行车和电动车，而且车堵得越来越多。最前方的一位阿姨骑着三轮劝诫逆行司机，让她回到正常车道上，但是那个女驾驶员却根本无动于衷。最后在大家拍照录视频的情况下，才不情愿地倒车让路。
(本栏目稿件由张婧整理)

创建全国文明城市 市容市貌提档升级

我为群众办实事

市区爱民路附近人行道

线缆垂落，线盒“躺”路边

有关部门：确定归属权后，尽快处理

本报记者 张婧 摄影报道



【读者反映】日前，市民杨女士向本报帮办记者反映，市区爱民路附近人行道上，有多段线缆垂落到地面，还有线盒敞开着“躺”在地上，露出了里面的金属丝。

“这旁边就是居民区，每天都有市民从这儿路过，线缆就悬在路边，我伸手就能摸到。有好几根线缆的金属丝都露出来了，咱也不知道这些线缆有没有电，我担心存在安全隐患。希望相关部门处理一下此事，将线缆架高，或把没用的线缆清理掉。”杨女士说。

【记者调查】接到市民反映后，记者在市区爱民路北侧人行道上，找到了那几处“躺”在地上的线缆。

记者顺着爱民路北侧人行道，自东向西每走了约10米，就看到一团线缆“躺”在地上。一路走下来，看到有4处线缆垂落。记者看到，这几处线缆垂落的地方，多根黑色线缆从路边线杆上或从人行道上空整捆垂落至地面。

记者观察发现，其中有多根线缆已经断裂，能看到线缆中间的金属丝。还有两根线缆裸露着金属丝悬在半空，伸手就能触碰到。另外，在路边一间公厕旁的地面上，还“躺着”一个敞开的黑色金属线盒，线盒里的线缆摊在人行道上(左图)。

附近居民赵女士说：“我家就在附近，这条路北边都是平房居民区，再往西是警苑小区，平时从这条路经过的市民挺多的。这几处线缆掉落有好些日子了，也没见有人来修。线缆就这么摊在人行道上，万一有市民没留意，很可能会被绊倒。希望相关部门尽快将地上的线缆整理一下。”

【部门回复】就此事，记者联系了“中国联通”“中国移动”“中国电信”等通信公司。工作人员表示将马上联系维修人员查看现场，在确定线缆归属权后，尽快将线缆架高。

扫码看料更多

市区爱民路附近人行道上线缆垂落，线盒“躺”路边……扫描二维码，记者带你去现场看看。

